11 knacc. Uadopmaruka.
JuaexkTpoHHas Tadauna. {narpammsl u rpadpuku.

['pynna: Onpenensite AHarpaMmy 1o 3Ha4YeHUI0

3apanme Nel
Han pparMeHT IeKTPOHHON TaOIUIIBI:
A B C D
1 3 4
2| =C1-B1 | =B1-A2*2 | =C1/2 | =B1+B2

[Tocne BeINoONMHEHNS BHIYMCIECHUH ObllIa IOCTPOEHA AMarpaMMa o 3HAYEeHUsIM Jrara3oHa
sueek A2:D2. YkaxkuTe Moay4dyuBIIyIOCS TUATPAMMY.

1) 3) 4
G

3anuImTe YuCiIo:

v

1) Ortger:
3ananue No2
Jlan ¢parMeHT >1eKTPOHHOM TaOJIUIIHI:

A B
1|=B1+1 1
2 | =A1+2 2
3| =B2-1
4 | =A3

[Tocne BeINONHEHNSI BBIYMCIEHHUH, OblJIa TOCTPOEHA IMarpaMMa o 3HaueHUsIM JAHana3oHa
saueek Al:A4. VkaxuTe NOJy4UBIIYIOCS AUATPAMMY.

l

3anuIImTe YUCIIo:;

N
©

1) OrtBer:
3ananue Ne3
Nmeetcs pparMeHT 37eKTpOHHOM Tabnuibl «/{MHaMuKa pocTa yucia nojab30BaTesen

HNurepuera B Poccun»:
ITo nanHBIM TabJIUIBI OBUTH MOCTPOEHBI JUArpaMMbl

Tox Komn-Bo nmonp3oBaTenei, ThiC.
yel.

1997 450

1998 900

1999 1100




yKa)KI/ITe, KaKue guarpaMmMbl IpaBUJIIBHO OTPAXAIOT JaHHBIC, IIPCACTABIICHHBLIC B Ta6J'II/IH€
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BriOepure HECKOIBbKO U3 4 BapUaHTOB OTBETA!

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Saganue Ned

B Tenexondepennmn yunrenei GU3NKo-MaTeMaTHUECKUX MIKOJI MpHHUMAIOT ydacTtre 100
yuuteneil. Cpean HUX ecTh yuutens MatemMatuku (M), usuxu (D) u undopmatuxu (1).
Y4uTens uMeroT pa3Hblil YpOBEHb KBATM(MUKAIINH: KaXKIBIH YIUTEINb JIN00 HE UMEET
kareropuu BoooOie (6e3 kareropuu — bK), mu6o umeer 11, I unu eictryto (BK)
KBaJTM(UKAIIMOHHYIO KaTeroputo. Ha nuarpamme 1 oTpakeHO KOJIMYECTBO YUUTENEH C
pa3IUYHBIM YpOBHEM KBaJTU(HUKAIMY, a HA IarpaMMme 2 — pacrpeieiieHue yuuTenen no
npeaMeTam.

Kakoe u3 3Tux yTBepXA€HU CielyeT U3 aHajau3a o0eux MpeaAcTaBIeHHbIX auarpamMm?’

1)

BK 1I 1 BK

BriGepute oquH U3 4 BapuaHTOB OTBETA:

1) Bce yunrens [ kaTeropuut MOTyT SIBISATBCS YUUTEIIMH MAaTEMaTHKU.
2) Bce yunrens [ kaTeropuut MOTyT SIBISATBCS YUUTEIAMH (DU3HKH.
3) Bce yunrenst nHhpopMaTUKH MOTYT UMETh BBICHIYIO KaTETOPUIO.

4) Bce yunrens matematuku Moryt uMmeTs 11 kareroputo.



3amanue Ne5

NmeeTcs pparMeHT SIEKTPOHHOM TaOJIUIIBI:

Hacenenwne, MiH. yen
1970 ron 1989 ron
ABctpanus u Oxeanus 19 26
Adpuka 361 628
EBpona 642 701
IOxnas Amepuka 190 291
Cesepnas u LlenTpanbaas Amepuka 320 422
Azust 2161 3133
Kakoe u3 cinenyromumx yTBepKAeHUN UCTUHHO?
Aunarpama 1. JAnarpamma 2.
Hacenome, mns. von
Haceneuwe, Mnu. wen. 3600
300 [ 3000
3000 2500
2500 200 | 1970 ron
2000 150 ™ 1989 ron
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WASCTIRNMA 1 Oxoavens @Adpwa 3° 83
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RO s manas Auagss . oAl

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) O06e nuarpaMMbl BEpHO OTPaXkaroT JaHHbIE, [TPEICTaBICHHbIE B TAOIHIIE.
2) Hwu oxna n3 auarpamMm He COOTBETCTBYET JTAaHHBIM, ITPEJICTABICHHBIM B
Tabmue.
3) JlaHHBIM, TpEICTaBIEHHBIM B Ta0JIMIIE, COOTBETCTBYET TOJIBKO Juarpamma 1.
4) JlaHHBIM, TPEICTaBIEHHBIM B Ta0JIMIIE, COOTBETCTBYET TOJIBKO JUarpamma 2.
3aganne Ne6
NmeeTcs pparMeHT 2IEKTPOHHOM TaOJIUIIBL:
HasBanue nposnmBa Jlmaa (km) ['my6una(m)
1 | Bocdop 30 20
2 | MarennaHoB 575 29
3 | Opmy3ckuii 195 27
4 | T'ynzoHoB 806 141
5 | 'mbpantapckuii 59 53
6 | Jla-Manm 578 23
7 | baG-sap-ManneOckuii 109 31
8 | Japnmanemis 120 29
9 | bepunros 96 36

ITo naHHBIM TaOIUIIBI OBLIN TOCTPOEHBI AUATPAMMBI.
Kakoe u3 cinegyronmux yTBepKIACHU UCTUHHO?



Huarpamma 1 uarpamma 2

Bribepure oauH u3 4 BApHaHTOB OTBETA!

1) O06e auarpaMmbl BEpHO OTPaXKakOT JaHHbIE, IPE/ICTaBICHHbIE B TAOIUIIE.

2) Hu oana u3 auarpaMm He COOTBETCTBYET JJTaHHBIM, ITPEJICTABICHHBIM B
Ta0mnure.

3) Juarpamma 1 oTpakaet riyOuHY IPOJIHBOB.

4) Juarpamma 2 oTpakaeT AJIMHY IIPOJIUBOB

3ananmne Ne7

B copeBHOBaHUSX 110 3MMHUM BUJaM CIIOPTa TPHHUMAOT ydacTue JIbDKHUKY (JI),
koHbk0oOek1IbI (K) 1 xokkencTs! (X). CHOpTCMEHBI UMEIOT Pa3HbI YPOBEHb MAaCTEPCTBA:
kaxaeiid umeet oo 111, muoo 11, 6o I paspsn, mubo sBisercs mactepom criopra (M). Ha
nuarpamme 1 oTpaskeHO KOJMYECTBO CLIOPTCMEHOB C Pa3InYHBIM YPOBHEM CIIOPTUBHOTO
MacTepCTBa, a Ha IMarpamMme 2 — pacrpeielIeHne CIIOPTCMEHOB TI0 BHIaM CIIOpTa.

Kaxkoe u3 aTux yTBepKACHUN ClIeyeT U3 aHaIN3a 00€nX MPEACTABICHHBIX AHarpamm?

Huarpamma 1 Huarpamma 2
45
40
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BriGepute oauH U3 4 BapuaHTOB OTBETA:
1) Bce ciopremensl, nmeromme [ pa3psia, MOTYT SBISThCS KOHPKOOSKIIAMH.

2) Bce appKkHUKH MOTYT OBITH MacTepaMu CIOPTA.



3) Bce xokkeuctsl moryT umeTs I pazpsig

4) Bce cnoprcmensl, umeromue | pazpsia, MOTYT SIBISIThCSI XOKKEUCTaMHU.
I'pynna: OnpeaeasiTe AuarpaMmy 1o radjaune B peskume popmy.J

3aganue Ne§

Jlan ¢parMeHT >JIeKTPOHHOM TaOJIUITHI:

A B
1 =B2+2 S
2 =B4-1 0
3 =A1l
4 =A2+2 2

[Tocne BbIMONHEHUS BBIYMCICHUN 0 3HAUEHUAM Juana3oHa siueek Al:A4 Obuta mocTpoeHa
quarpaMMa. Y KaKMTe IOJyYUBIIYIOCS TAarpamMmy

1} . 3)

3aInmmTe Yuciio:

1) OrtBer:
3aganue Ne9
Jla" ¢pparMeHT 3JEKTPOHHON TaOIHIIBI B PEKUME OTOOpaKeHHS (POPMYIT.
A B | C | D | E
111 3
2 |-1 1 1 1 1
3 |=BZ+Al =35A53*BZ+AZ =-CZ+3*5BE1l =DZ-A3 =E2-5ES1

[Tocne konupoBanus auana3zona siueek A3:E3 B quanazon A4:E6 Obuta moctpoeHa quarpaMma

(rpacduk) 1o 3HaUEHUSAM CTONOLOB Aruana3oHa siueek B2:E6.

3naveHusiM B2:B6 coorBercTBYeT rpadux



1)

PMYIL.

2)

3)

4)

3aganue Nel0
JlaH ¢pparMeHT 3JIeKTPOHHOM TaOIUIIBI B peKUME 0TOOpaxeHus $ho
A B | C | D | E

1 |1 3

2 -1 1 1 1 1

3 |=B2+al =%AS3*BZ4+AZ =-C243*5BS1 =D2-A3 | =EZ2-5BS1

ITocne konupoBanus auana3zona siueek A3:E3 B quanazon A4:E6 Obuta moctpoeHa quarpaMma

(rpacuk) 1o 3HaUEHUSM CTOJOLIOB Iuana3oHa siueek B2:E6.

3navyeHussM D2:D6 cooTBeTcTBYET rpaduk

25
20
13

10

Bribepure oauH u3 4 BApHaHTOB OTBETA!



1) A
2) b
3) B
4) r
3apanue Nell
Han pparMeHT IeKTPOHHON TaOIUIIBI B PEKUME 0TOOpaxkeHus PopmyI.
A B C D
1 =BZ2-2 =R1*AZ =BZ-(A1+B1) =A1*Z
2|1 3

[Tocne BbINOIHEHUS BBIYMCIICHUS IOCTPOWIIA JUarpaMMy IO 3HadeHusIM quanazona Al:DI.
VYKaXuTe MOJYyYEHHYIO JUarpaMMy

1) 2) 3) 4)
— A‘
[\ - @

3aInInTe YUcio:

1) OrtBer:
3aganue Nel2
Jan pparMeHT JIeKTPOHHON TaOJIUIBI B PEKUME OTOOpaXEHHS POPMYII.
A | B | C | D
1 |=c2-1 =A1%*2 =C2+B1-2 =(B1+D2)/2
2 3 2

[Tocrne BINONMHEHNS BBIYMCIECHUH TOCTPOMIN JUarpaMMmy 1o 3HaueHusM auanasona Al:DI1.

VYKakuTte NOoITy4eHHYIO AUarpaMmy

1) 2) - 3)

/\

1) OrtBer:

3anuInTe Yucio:

3amanne Nel3

Jan pparMeHT MeKTPOHHON TaOIUIIBI B PEKUME 0TOOpaxeHus popmyI.



A | B [ ¢c | D |
1 |=C2-B1 =B2-C2 =B1l+C2 =(Cl-C2)*3
2 3 2

[Tocne BbINONHEHNS] BBIYMCIECHUH TIOCTPOMIIN JUarpaMMmy 1o 3HaueHusM auanasona Al:DI1.
YKaKuTe NOITYYCHHYIO AMarpaMmy

1) 2

3) 4)

). 'A
NAY

3anuImunTe Yucio:

1) OrtBer:
3aganme Nel4
Jlan pparmMeHT IeKTPOHHON TaOIUIIBL:
A B C D
1 =C2 =C1-Al =Al1*2 =B1*2+B2
2 4 2

[Tocne BbIOTHEHUS BBIYMCICHUHN 110 3HAUEHHAM quana3oHa ssueek Al:D1 O6puta moctpoena
auarpamma. Y KaKuTe MOJTy4YUBIIYIOCS JUarpammy.

1) " 2) . 3)‘- 4}‘.
'o "' W v

3aInmmTe Yuciio:

1) OrtBer:
3amanue Nel5
Jlan dparMeHT >IeKTPOHHOM TaOIUIIHI:
A B C D
1 3 4
2 =C1-B1 | =B1-A2*2 =C1/2 =B1+B2

[Tocne BBIMOTHEHUST BRIYUCIICHHH 110 3HAYEHUSIM Tramna3oHa siaeek A2:D2 Obuta mocTpoeHa

AuarpamMmma. Vkaxure MOJIYYMBIIYIOCA AUarpamMmy.
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3anuIunTe Yucio:
1) OrtBer:

['pynna: YMers conocTaBJIsATh JMArpaMMbl

3amanne Nel6

Ha nuarpamme npeactaBieHO KOJIMYECTBO YYaCTHUKOB TECTUPOBAHMS B Pa3HBIX PETMOHAX
Poccun:
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400
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Bawkupua Yyeawusa YamypTtua

Kaxkas u3 JuarpamMm IpaBUJIbHO OTpaXa€M COOTHOLICHUC 06H.I€FO KOJIMYCCTBA YHaCTHUKOB
TECTUPOBAHUS I10 pel"I/IOHaM‘.7

2) 3)

G G

3anumunTe Yucio:

)
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1) OrtBer:

3amanme Nel7

Ha nuarpamme npeactaBiaeHO KOJIMUYECTBO YYACTHUKOB TECTUPOBAHUS B Pa3HBIX PETHOHAX
Poccun:

400

Buonorua
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O Wectopusa
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bawkupuAa “ypawwna YpmypTua

Kaxkas U3 quarpamm npaBuIbHO OTpakaeéM COOTHOIIIEHHE KOJIMYECTBA YUaCTHUKOB
TECTUPOBAHUS IO XUMHUH B peruoHax?



1) 2) 3)

A 4” 4h
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3anuImnTe Ynucio:

)

1) Ortser:

3amanme Nel8

Ha nuarpamme npeactaBieHO KOJIMYECTBO YYaCTHUKOB TECTUPOBAHUS B Pa3HBIX PETHOHAX
Poccun:

500

400

Pl Buonorus
300

O Wetopua

200

§ B Xumua
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bawkupuAa “ypawwna YpmypTua

Kakas u3 auarpaMM paBHIIBHO OTPa)kaeM COOTHOILIEHHUE KOJNYECTBA yUaCTHUKOB
TECTUPOBAHUS 110 UCTOPUU B pErHOHax?

1) 2) 3) 4

3anuInTe Yucio:

1) Ortser:

3amanme Nel9

Ha nuarpamme npeactaBiaeHO KOJIMUYECTBO YYACTHUKOB TECTUPOBAHUS B Pa3HBIX PETHOHAX
Poccun:

500

400

Pl Buonorus
300

O Wetopua
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Kaxkas n3 Auarpamm IpaBHUIJIIBHO OTpa’ka€M COOTHOHICHUEC KOJIUYCCTBA YHAaCTHUKOB



TECTUPOBAHUS MO0 OMOJIOTUU B PETHOHAX?

p

1) 2)

3) 4)

3anuImnTe YUCIo:
1) Ortger:

I'pynna: OnpenensiTe 3Ha4YeHHE TYEHKH M0 JAHHBIM Ta0Juubl 1 guarpamm (Ogna
HeU3BeCTHaA Aueiika)

3amanne Ne2(
JlaH dparMeHT dJEKTPOHHOM TaOIHIIBI
A B C
1 15 ?277? =A1%*25
2 =B1/A1 =C1/B1 =B2+A1/3

Kakoe nenoe unciio 10mkHO OBITh 3anMcaHo B sgyelike B1, yToObl mocTpoeHHas nocie
BBITIOJTHEHUS BBIYUCIIEHUH AMarpaMMa Mo 3HaueHusM Auarna3ona ssueek A2:C2
COOTBETCTBOBAJIa pUCYHKY? M3BECTHO, UTO BCE 3HAUEHUS JUANa30Ha, 10 KOTOPBIM ITIOCTPOEHA
auarpamma, UMEIoT OJIMH U TOT )K€ 3HaK.

3anuInTe Yrucio:

1) OrtBer:
3aganme Ne21
Jlan pparMeHT 2IeKTpOHHON TaOIUIIBI
A B C
1 12 277 =A1*4
2 =B1/A1 =C1/B1 =B2+A1/6

Kaxkoe mnienoe urciio 1omkHO OBITH 3amrcaHo B siueiike B1, 4ToObI mocTpoeHHas mociie
BBITIOJTHEHUS BBIYUCIICHUH AMarpaMMa o 3HaueHusIM Auarnas3oHa ssueek A2:C2
COOTBETCTBOBAIA PUCYHKY? V3BeCTHO, YTO BCE 3HAYCHHUS TMAMA30HA, 10 KOTOPHIM IIOCTPOCHA
JrarpaMma, UMEIOT OJIMH U TOT e 3HaK.



3anuIunTe Yucio:

1) Ortser:
3aganue Ne22
Jlan dparMeHT dJIeKTPOHHOM TaOIHITBI
A B C
1 777 6 10
2 =(A1-3)/(B1-1) =(A1-3)/(C1-5) =C1/(A1-3)

Kakoe 1enoe unciio 10KHO OBITh 3aIIMCAHO B suelike A1, 4ToObI MOCTpOEHHast ocie
BBITIOJTHEHUS BBIYUCIIEHUH AMarpaMMa o 3HaueHusIM Auarnas3ona ssueek A2:C2
COOTBETCTBOBaJA PUCYHKY? M3BeCTHO, UTO BCEe 3HAUCHMS J]Mana3oHa, 0 KOTOPhIM [TOCTPOeHa
uarpamma, IoJioKUTEIbHbIE.

3anuInTe Yucio:

1) OrtBer:
3amanne Ne23
Jlan pparMeHT 2IeKTpOHHON TaOIUIIBI
A B C
1 4 277 =A1%*25
2 =B1/A1 =C1/B1 =B2+C1/20

Kaxkoe mienoe urciio 10mxHO OBITH 3amucano B siueiike B1, 4To0b1 mocTpoeHHas mocie
BBITIOJIHEHUS BBIYUCIICHUN JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auana3ona siaeek A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa PUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUCHUS AMANA30Ha, IO KOTOPHIM MTOCTPOSHA
JUarpaMMa, UMEIOT OJIMH U TOT K€ 3HaK.



3aIunInTe Yrucio:

1) OrtBer:
3aganue Ne24
Jan pparMeHT 2IeKTPOHHON TaOIUIIBI
A B S
1 3 ?277? =A1*9
2 | =BI/Al =C1/B1 =B2+Al

Kakoe nenoe unciio 10mkHO OBITh 3anMcaHo B sAyelike B1, yToObl mocTpoeHHas nocie
BBIIIOJTHEHUS BBIYUCIIEHUHN AMarpaMMa o 3Ha4eHUsIM Juana3ona sueek A2:C2
COOTBETCTBOBaJA PUCYHKY? M3BeCTHO, UTO BCEe 3HAUCHMS J]Mana3oHa, 0 KOTOPbIM ITOCTpOeHa
auarpamma, UMEIoT OJIMH U TOT )K€ 3HaK.

3arnmmTe Yuciio:

1) OrtBer:
3amanne Ne25
Jlan ¢parMeHT 3IeKTPOHHOM TaOIHITbI
A B C
1 20 777 35
2 =C1-2*B1*B1 =(B1*B1*B1-4)/Al =C1-8*B1

Kakoe 1ienoe uncio 1omKkHO OBITh 3aMUcaHo B siueiike B1, 4ToOBI MOCTpOCHHAS MOCIIe
BBITIOJTHCHUS BEIYMCIICHUN JUarpaMmMa 1o 3Ha4eHUsIM auama3oHa siaeex A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa pUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUEHUS AMANa30Ha, IO KOTOPBIM MTOCTPOEHA
JarpaMMa, UIMEIOT OJIUH U TOT K€ 3HaK.

3anuInTe Yucio:
1) Ortger:

3amanue Ne26



Jlan dparMeHT 2JIeKTPOHHOM TaOIHITBI

A B C

1 20 277 48

2 =C1-B1*B1*5 =2*(B1*B1*B1+3)/Al =C1-15*B1
Kakoe 1ienoe uncio JomKHO OBITh 3alucaHo B siueiike B1, 9TOOBI MOCTPOCHHAS MTOCIIe
BBINOJHEHUS BBIYMCICHUN HarpaMma o 3Ha4eHUsIM iana3oHa siueek A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa pUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUCHUS AMANa30Ha, IO KOTOPBIM MTOCTPOEHA
TyarpaMMa, UMEIOT OJIMH U TOT JK€ 3HaK.

3anuImTe YuciIo:

1) OrtBer:
3amanme Ne27
JlaH (hparMeHT SJIEKTPOHHOM TaOIHIIBI
A B C
1 5 ?27? =A1*3
2 =(B1-Al1)/3 =B1-C1 =B2+Al

Kaxkoe mienoe urciio 10mxHO OBITH 3anucano B siueiike B1, 4To0bl mocTpoeHHas mocie
BBINTOJIHEHUS BBIYMCICHUN JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM 1uana3ona staeek A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa pUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAYEHUS JUATIA30HA, IO KOTOPBIM IMOCTPOCHA
JUarpaMMa, UMEIOT OJIMH U TOT K€ 3HaK.

3anumunTe Yrucio:

1) OrtBer:
3amanne Ne28
Jlan pparMeHT 2IeKTPOHHON TaOIUIIBI
A B C
1 2 277? =A1+1

2 =C1-B1 =(3*B1+C1)/3 =B2+A1
Kaxkoe mnienoe urciio 1omxHO OBITH 3amrcaHo B siueiike B1, 4ToObI mocTpoeHHas mociie
BBITIOJIHEHUS BBIUUCICHUN JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auana3ona siaeek A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa PUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUCHUS AMANa30Ha, IO KOTOPHIM ITOCTPOSHA
;[HarpaMMa, HNMCHKOT OAUH U TOT K€ 3HAK.




3aIunInTe Yucio:

1) Ortger:
3aganue Ne29
Jan pparMeHT 2IeKTPOHHON TaOIUIIBI
A B @
1 4 2 ?277?
2 =Al/(C1-1) =2*(C1-1)/B1 =3*C1-3-Al

Kakoe nenoe unciio 10mkHO ObITh 3anucano B syeiike C1, yToObl HOCTpOEHHAs MOCIe
BBITIOJTHEHUS BBIYUCIICHUH AMarpaMMa o 3HaueHusIM Auarnas3ona ssueek A2:C2
COOTBETCTBOBaJA PUCYHKY? M3BeCTHO, UTO BCEe 3HAUCHMSI J]Mana3oHa, 0 KOTOPhIM [TOCTPOeHa
auarpamma, UMEIoT OJIMH U TOT )K€ 3HaK.

3anumunTe Yrucio:
1) OrtBer:

I'pynma: OnpeneasiTe 3HAYEHUE TYEHKHU 1O JAHHBIM TA0JMIBI U IUATPAMM (HECKOJIbKO
HEU3BECTHBIX AYEEK)

3ananue Ne3(
Jlan ¢parMeHT 37IeKTPOHHOM TaOIHITbI
A B C
1 27? 3 10
2 =(A1-3)/(B1+3) =(A1-2)/(C1-3) =C1/(A1-4)

Kakoe 1ienoe uncio JomKHO OBITh 3anucaHo B siueiike Al, 9To0bI MOCTpOeHHAs ToCTe
BBITIOJTHCHUS BEIYMCIICHUN JUarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM auama3ona siaeex A2:C2
COOTBETCTBOBaJIa pUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUEHUS AMANa30Ha, IO KOTOPBIM MTOCTPOEHA
JarpaMma, ImoJIOKUTEIbHbIE.




3anuImnTe Ynucio:

1) Ortser:
3amanme Ne31l
Jlan dparMeHT JeKTPOHHOM TaOIHITBI
A B C D
1 ?7? 8 ?2?7? ?2?7?
2 7?77 =Al-2*C1 ?7? =Al+B1

Haiinure MUHMUMalTbHOE HATYpaJIbHOE YHUCII0, KOTOPOE JTOJDKHO OBITH 3alMCcaHo B siueiike Al,
9TOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BRIMOJIHCHUS BRIYUCICHUH TUarpaMma 1o 3Ha4eHHsIM Iuana3oHa
ssueek A2:D2 cooTBeTcTBOBasIa pUCYHKY? M3BeCTHO, 4TO BCe 3HAaUeHusl auanazona A2:D2, o
KOTOPBIM MOCTPOEHA JUarpaMma — IeJible TTOJIOKUTENbHBIC uyncia. B ocTanbHbBIX suerkax
3HAYEHUS MOTYT OBITh JIFOOBIMH.

3anumunTe Yucio:

1) OrtBer:
3ananme Ne32
Jlau pparMeHT 3JeKTPOHHOM TaOIHIIBI
A B C D
1 ?2?7? 3 ?2?7? ?2?7?
2 ?2?7? =A1+3*C1 ?2?7? =Al1-B1

Haiinute MuHUManbHOE HaTypalbHOE YUCI0, KOTOPOE TOJDKHO OBITh 3aIMCaHo B siueiike Al,
YTOOBI TOCTPOEHHAS MTOCIIE BHIINOJIHEHNS BBIYUCICHUH [uarpaMma 1o 3Ha4yeHHsIM JIhana3oHa
aueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNIa pUCYHKY? 3BECTHO, 4TO BCe 3HaUeHUA quana3zona A2:D2, no
KOTOPBIM ITOCTPOEHA Juarpamma — Iielible MOoJI0KHUTENbHbIe Yiciia. B ocTanbHBIX slueiikax
3HA4YEeHUSI MOT'YT OBITh JIFOOBIMHU.

D

3anuInTe Yucio:

1) OrtBer:
3amanne Ne33
Jlan pparMeHT 2IeKTpOHHON TaOIUIIBI
A B C D
1 ?77? 4 7?7 ?7?7?

2 ??7? =A1+Cl1 7?77 =Al-2*B1




Haiigure MUHUMaNbHOE HATYPATLHOE YUCIIO, KOTOPOE JIOJDKHO OBITH 3aIMCaHO B siuelike Al,
YTOOBI IOCTPOEHHAs [10CJIE BBIIIOJIHEHUS BBIYMCICHUN AUarpaMma o 3Ha4eHUsIM JiMana3oHa
saueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNIa pUCYHKY? M3BECTHO, UTO BCe 3HAaUeHU quana3zoHa A2:D2, no
KOTOPBIM IIOCTPOECHA Juarpamma — LeJIbI€ ITOJI0KHUTENIbHbIE YUCIIa. B ocTanbHbIX sYeKax
3HA4YEeHUSI MOT'YT OBITh JIFOOBIMU

3anuIunTe Yucio:

1) OrtBer:
3amanne Ne34
JlaH dparMeHT dJEKTPOHHOM TaOIHITbI
A B C D
1 ??7? 4 12 ??7?
2 ??7? =Al1+C1 ??7? =Al-2*B1l

Kaxoe nan6osnbliee Oejao€ 4YnucCJjio JOJI2KHO OBITh 3aIlMCAHO B STYEHKE Al, YTOOBI IIOCTPOCHHAA
IIOCJIC BBHIIIOJIHCHUS BBEIUHNCICHUN AuarpamMma 110 3Ha4CHUAM Jualia3oHa si4CCK A2:D2
COOTBCTCTBOBAJIa pI/ICYHKy? I/ISBCCTHO, YTO BCC 3HAYCHUSA AUAIIa30HA, 10 KOTOPBIM IIOCTPOCHA
auarpamMma, rmoJIOKHUTCIbHBIC.

3aInmmTe Yuciio:

1) OrtBer:
3aganue Ne3S
Jlan dparMeHT SJIEKTPOHHOM TaOIHUITBI
A B C D
1 277 7?77 1 5
2 ?7? =Al1+C1 ?27? =C1+D1

Omnpenenute HanOOJIBIIEE IETI0€ YUCIIO, KOTOPOE MOXKET OBITh 3aMUCaHO B siuciike Al, 94TOOBI
MOCTPOEHHAs TOCJIE BHIMOIHEHUS BHIYUCICHUH IMarpaMMa o 3HaYeHUsIM JTUana3oHa 4eeK
A2:D2 cooTBeTcTBOBasIa pUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUCHUS AUANA30HA, TI0O KOTOPBIM
MIOCTPOEHA JUarpaMma, ojaoKUTEIbHBIE.



<

3anuIunTe Yucio:

1) OrtBer:
3ananue Ne36
Jlan dparMeHT dJIEKTPOHHOM TaOIHITBI
A B C D
1 21 777 ?7? 5
2 ?7? =C1+Al ?7? =C1+D1

Kakoe nenoe uncio 1omkHo ObITh 3anucaHo B siueiike C1, 4ToObI MOCTPOCHHAS MOCIIe
BBITIOJIHCHUS BEIYMCIICHUN JUarpaMmMa 1o 3HauYeHUsIM Iuarna3oHa siaeex A2:D2
COOTBETCTBOBaJIa PUCYHKY? M3BECTHO, YTO BCE 3HAUEHUS AMANa30Ha, 10 KOTOPBIM ITOCTPOEHA

AauarpamMmma, roJIOKUTCIbHBIC.

3anumunTe Yrucio:

1) OrtBer:
3ananmne Ne37
JlaH ¢pparMeHT 3JeKTPOHHOMN TaOIUIbI
A B C D
1 3 ??7? 6 ??7?
2 ??7? =Cl+Al ??7? =C1+D1

Kakoe 1ienoe uncno q1omkHO ObIT 3anucaHo B siueiike D1, 9To0bl mocTpoeHHas mocie
BBITIOJTHCHUS BEIYMCIICHUN JUarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM rara3oHa siaeex A2:D2
COOTBETCTBOBaJIa pUCYHKY? M3BECTHO, UTO BCE 3HAUCHUS AMAMA30HA, IO KOTOPBIM MTOCTPOCHA

<

auarpamMma, rmoJIOKHUTCIbHBIC.

3anuImnTe YUCIo:
1) Ortger:



